



ESTADO DO TOCANTINS - MUNICÍPIO DE GURUPI FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

EDITAL Nº. 048/2023, DE 30 DE JANEIRO DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.028/2023 (ABERTURA DE INSCRIÇÃO)

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a Retificação do Edital n.028/2022 (Abertura de Inscrição) referente a seleção de Preceptor do Ensino Superior para o curso de FARMÁCIA, conforme disposições deste Edital.

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 **RETIFICA** o Cronograma apresentado no Edital n. 028/2023 (Abertura de Inscrição).

ONDE SE LÊ:	
TABELA I – CRONOGRAMA	
JANEIRO DE 2023	
Dia 19	Início das Inscrições pela Internet (http://www.unirg.edu.br) a partir das 18 horas (horário local).
Dia 23	Término das inscrições - Às 18h (horário local).
Dia 24	Divulgação do horário das arguições.
Dia 25 e 26	Análise e Arguição Curricular
Dia 27	Divulgação do resultado provisório, a partir das 18h (horário local).
Dia 30	Prazo para interposição de Recursos sobre o resultado provisório, das 08 horas às 18 horas do dia 24 (horário local).
FEVEREIRO DE 2023	
Dia 01	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local).
Dia 02	INÍCIO DAS ATIVIDADES

LEIA-SE:	
TABELA I – CRONOGRAMA	
JANEIRO DE 2023	
Dia 19	Início das Inscrições pela Internet (http://www.unirg.edu.br) a partir das 18 horas (horário
	local)
Dia 23	Término das inscrições - Às 18h (horário local)
Dia 24	Divulgação do horário das arguições
Dia 25 e 26	Análise e Arguição Curricular
Dia 30	Divulgação do resultado provisório, a partir das 18h (horário local)
Dia 31	Prazo para interposição de Recursos sobre o resultado provisório
FEVEREIRO DE 2023	
Dia 01	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local)
Dia 02	INÍCIO DAS ATIVIDADES

1.2 As demais informações do Edital n.028/2023 (Abertura de Inscrição) permanecem inalterados.

Informações pelo e-mail: selecaosimplificada@unirg.edu.br

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, 30 de janeiro de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES